

CABINET SECRETAR DE STAT

MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN
SIBIU
Nr. 7468 Din 12.06.2019

Nr. 1908 / IFL / 11.06.2019

D. Blaga

Către

Inspectoratul Școlar Județean _____

În atenția doamnei/domnului inspector școlar general

Vă aducem la cunoștință publicarea în Monitorul Oficial nr. 459 din 7 iunie 2019 a HG nr. 363/2019 privind repartizarea unor sume din transferuri din bugetul de stat către bugete locale, prevăzute în bugetul Ministerului Educației Naționale, pentru finanțarea în anul 2019 a unor cheltuieli de capital ale unităților de învățământ preuniversitar de stat, prin care s-au alocat fonduri de la bugetul de stat pentru un număr de 858 unități de învățământ, în vederea realizării lucrărilor de investiții necesare aducerii grupurilor sanitare la standardele în vigoare pentru obținerea autorizației sanitare de funcționare.

Având în vedere că fondurile au fost alocate din bugetul Ministerului Educației Naționale de la Capitolul Cheltuieli de capital, Titlul 51 Transferuri între unități ale administrației publice, vă rugăm să transmiteți autorităților locale, pe raza cărora funcționează unitățile de învățământ preuniversitar de stat nominalizate în actul normativ sus-menționat, că au obligația de a-și actualiza bugetele locale cu sumele aferente, astfel încât să poată demara procedurile de amenajare a grupurilor sanitare la unitățile de învățământ beneficiare.

Sumele estimate și alocate de către Ministerul Educației Naționale vin în completarea sumelor alocate din bugetul local, restul cheltuielilor necesare finalizării lucrărilor, precum și cheltuielile cu bransamentele pentru apă potabilă și canalizare vor fi suportate din bugetul autorităților locale.

Procedurile privind achiziția lucrărilor de investiții, încheierea și derularea contractului de lucrări intră în sarcina autorităților locale. De asemenea, consiliile locale răspund, în condițiile legii, de utilizarea sumelor repartizate, iar la sfârșitul anului sumele neutilizate se întorc la bugetul de stat. Sumele prevăzute în hotărârea de Guvern se vor putea transfera de către Inspectoratele Școlare Județene la solicitarea autorităților locale, pe baza documentelor justificative emise de către executantul lucrării, și anume: recepție parțială/recepție la terminarea lucrărilor, situații de plată și factură fiscală.

Pentru realizarea lucrărilor de investiții, autoritățile locale vor respecta toate prevederile legale în vigoare în ceea ce privește achizițiile publice, calitatea în construcții, normele de igienă și de sănătate publică, precum și alte condiții prevăzute prin alte prevederi legale pentru proiectarea, realizarea și exploatarea construcțiilor pentru unitățile de învățământ.

De asemenea, subliniem responsabilitatea Inspectoratelor școlare și a directorilor unităților de învățământ în ceea ce privește urmărirea realizării în condiții de calitate și finalizarea lucrărilor înainte de debutul anului școlar 2019/2020.

Cu stimă,

SECRETAR DE STAT,
Florian Ionel LIXANDRU

Lixandru

